



# 保姆做得好好的 为啥突然辞职？

钻戒、金首饰，还有1500元现金，看着这些东西失而复得，宋女士却一点也高兴不起来。她怎么也想不明白，好端端的，“张阿姨”怎么就会起了歪念？

2月25日早上，宋女士在外地，却突然接到保姆张阿姨的电话，说是要辞职。这让她很意外，张阿姨在她家干了一年多，平时工作尽心尽力，深得家人信赖，此前也从未听她提过要辞职。

宋女士在电话里百般挽留，希望能等她回来好好谈谈，可张阿姨的态度很坚决，一定要走。

宋女士轻轻吁了口气，甚至还有点为自己不相信张阿姨而懊恼。

可一走进卧室，她立马发现了不对劲。放在床头柜上的首饰盒被打开了，里面的钻戒和金首饰不翼而飞，

一下走得那么急，又支吾说不出原因，难道是家里出了什么事？宋女士有种不祥的预感。

当日下午，宋女士就赶回了位于鄞州首南街道鲍家耷小区的家。家里看起来并无异常，窗户都是锁好的，家里摆放的东西也跟她走时是一样的。

宋女士轻轻吁了口气，甚至还有点为自己不相信张阿姨而懊恼。

勤勤恳恳干了一年多，为何突然动了歪念？

张某的解释让人哭笑不得。

原来，2月24日晚上，张某在小区里跟人家赌钱，输了6500元，这不是一笔小数目，让她很肉痛。

怎么才能把这笔钱补回来，张某想到了宋女士家的财物。她说，在宋女士家干了一年多，宋女士平时也挺信任她，取拿贵重物品和现金从不回避她。当天晚上10点左右，她就刷指纹进了宋女士家行窃。

怕事情败露，第二天一大早，张某就向宋女士辞职，未曾想最终还是难逃法网。

通讯员 杜璐飞 忻芸斌  
记者 石承承



## 以废换绿

昨天是植树节，在海曙区迎凤社区，居民们用过期药品、废旧电池等废旧物品换取绿色植物，以支持绿色环保行动。

记者 刘波  
通讯员 谷叶 摄

## 丢了14万元两天没睡好 幸好公交员工帮她捡回

本报讯（记者 林伟

通讯员 钱霞 毛敏尔）昨天一早，高新区梅墟街道的赵女士在女儿的陪同下来到市公交永昌公司，感谢保洁员顾永发和调度员曹华。

3月10日下午2点左右，公交高塘现场站，2路车保洁员顾永发打扫车辆卫生时，捡到一个环保袋，里面一叠存单、2张存折、数千元现金

和一部手机。顾永发赶紧将环保袋交到现场站，仔细一数，存单有11.74万元，存折也有2万元，合计有14万元之多。

“失主不见了这么多存单和现金，一定很着急，说不定会回来找的。”一整个下午，顾永发都盯着现场站的大门，看看是不是有失主来寻找存单。但是一天过去

了，存单仍然没有找到主人。

当班调度员曹华在接收环保袋后，发现存单上写着开户银行是梅墟支行。她联系了梅墟派出所，请求对方予以寻找。

前天晚上9点20分，经过派出所的努力，终于联系上了失主的儿子。

原来，3月10日下午，赵

女士从梅墟出发，转乘2路车打算去东胜街道的女儿家，结果在宁波书城下车时，只顾着手里的伞，忘记了还有一个环保袋。

发现存单不见后，全家人都跟着着急。赵女士昨天说，她已经两天没有睡好了，前一天晚上接到儿子的电话，还不相信自己有这么好的运气。

## 电梯测量中 突然从14楼坠至1楼 两工程师一死一伤

昨天上午，位于鄞州东吴镇一电梯公司内，一电梯突发故障从14楼坠落到1楼，导致两名正在测试电梯的工程师受伤被困，其中一人不幸遇难。

消防官兵接到报警赶到现场时发现，已有一人被120送走，还有一名需要抢救，而事故现场的电梯已破烂不堪，仅仅依靠3根钢管

强行撑住，零件随时可能落下。

此时，被困人员正处于电梯井内，整个身体蜷缩在电梯井下方，一只手明显骨折，另一只手挡着自己的眼睛，两腿都卷到一起，臀部都有些撕裂了，动弹不得。

消防官兵先对电梯进行固定，确保没有零件掉落，避免对被困人员造成二次伤害。

但由于电梯井内救援空间狭小，消防官兵只能采用接力救援方式，进入电梯井内小心翼翼地把被困人员扶起，并抬上担架。

消防官兵在现场了解到，当时，这两名工程师正在对电梯尺寸的大小进行测量，电梯停在14楼。不料，固定电梯的设备发生故障，电梯突然从14楼坠落

到1楼，导致了两名工程师受伤。

这两名工程师都是大学毕业来到这家电梯公司工作，才30出头，一个是宁波本地人唐某，一个是绍兴人郑某。

目前，受伤较严重的唐某已因抢救无效不幸遇难，相关部门对此还在进一步调查中。记者 张贻富

M 现代商城家居 现代家园市场  
MODERNMALL 广场 陶瓷城·地板城·门窗城

建材·家具·软装·电器 4000单购房资格  
凭邀请函 2015 记者开团 “生”机满满

3月21/22日  
春博季



凭邀请函 享受活动全程优惠

开年畅购 名嘴给利

巨牌说 任性 我给利

FM104.7

著名主持人：肖巨牌

请上二楼 惊喜不断

现代商城商圈 网上商城“搬家居”  
www.51zuijiaju.com

87996585 87752810

现代商城家居广场（江东区中兴南路永达路延伸段）  
现代家园市场（江东区中兴南路15号中兴立交桥旁）